Ecnu BbI icionb3yeTe NaT4YMK JTABJICHHS ¢ TOKOBBIM BBIXOJHBIM CUTHANIOM 4-20mA, He 3a0ybTe epeCcCTaBUTh
MEepPEeMBIUKY, KaK IMOKa3aHO HAa PUCYHKE 1, 4T0 Obl CKOH(PUTYpUPOBATH aHAJIOTOBBIN BXO/ KaK «TOKOBBII».

Puc.la
Konduryparnus anainoroBoro
Bxozxa st CV100

Puc.16
Kondurypanus anaioroBoro
Bxoza aist FV100

C1.01 =1 (Bxmrouaem I[TH]T)

C1.01 = 0 (BeIOOp OMOPHOTO KaHAJIA C TIOMOIIBIO BHYTPEHHEH YCTABKH)

C1.02 = 0 (BbIOOp KaHaNa oOpaTHOH cBsi3u uepe3 All)

C1.03=0... 10B (ectu C1.01 = 0)(ycTaHOBKa OTIOPHOTO 3HAYEHHSI, T.€. 33/1aéM HY>KHOE HaM JIaBJICHUE)
Hampumep: B cucteme yctanosieH natuuk naBienus 0-10bar ¢ BeixonueiM curanom 4-20mA. Ham
HEOOXOAMMO TO/IJIEP)KUBATh IaBJIEHUE B cucTeMe 4bar. 3HaYUT yCTaHABIMBAaEeM ONOPHOE 3HaueHue 5,2B
B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM 2.

[Ipu stom, xorna [T1]] perymnstop Boia€T B paBHOBecHe, napamerp D0.19 Gynet pasen 52%.
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Puc.2 YcranoBka onmopHOTO 3HAUYCHUS



C1.35 =1 (BxiroyaeM (DyHKIIHIO CHA)

C1.36 = 50% (yposensb cHa 50% = A0.08 * 0,5 = 25T'r) (yoenurecsh, uto C1.36>A0.11)

C1.37 = 10cek (3anep>kKa nepexoja B COH)

C1.38 = 30% (yposenb mpoOyxaenust 30% = 10B * 0,30 = 3,0B) (mpu ycnoBum, korga AI1<C1.38<C1.03)
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Puc.3 ®ynknus cHa



